



栗喉蜂虎上演 爱情秀

连续4年赴约,石狮花海谷公园迎百余只“中国最美小鸟”



栗喉蜂虎捕食求偶

海都讯(记者 田米文/图) 近段时间,石狮花海谷公园迎来了一批特殊的“客人”——被誉为“中国最美小鸟”的栗喉蜂虎。当下正值栗喉蜂虎的繁殖期,栗喉蜂虎在这里上演着求偶、筑巢的热闹场景,吸引众多摄影爱好者前来捕捉这一自然美景。

5月17日早上6点50分,海都记者来到石狮花

海谷公园。在那道长约200米、高约10米的土质崖壁前,已有十多位摄影人架起长枪短炮。崖壁上密密麻麻布满栗喉蜂虎的巢穴,这些可爱的小家伙从巢穴中飞出,开始了新一天的活动。

只见身披“霓虹羽衣”的栗喉蜂虎们活力满满,有的在低空飞舞,灵动的身姿划出一道道优美的弧线;有

的钻进巢穴,忙碌地赶建“新房”,为即将到来的新生命做准备;有的停靠在崖壁上稍作休息,享受着清晨的宁静;还有的停留在枝头,静静地等候着“缘分”的到来。

“快看,快看,那只嘴里叼着蜻蜓。”“我拍到踩背了。”来自厦门的鸟友们兴奋地交流着。李先生告诉记者,他们十来个人相约,凌晨4点多就从厦门出发,

趁着周末来这里拍摄栗喉蜂虎。“这次来得早,收获颇丰,该拍的精彩瞬间都拍到了。”李先生兴奋地说。

5月开始,栗喉蜂虎便进入繁殖期,它们的求偶方式十分有趣。雄鸟捕捉到蜻蜓、蝴蝶、蜜蜂等猎物后,会在枝头上不停地鸣叫、摆动尾巴,以此吸引雌鸟的注意。当有雌鸟前来“相会”,雄鸟便会慢慢靠近,将猎物

送到雌鸟嘴边,试图赢得雌鸟的芳心。这段时间,石狮花海谷公园成了栗喉蜂虎的“爱情舞台”,热热闹闹的场景每天都在上演。

泉州市观鸟学会秘书长陈庆煌介绍,栗喉蜂虎已经连续四年来到石狮这个位置了。今年来了一百多只,等小鸟孵化出来,差不多到8月底,它们就会北迁飞去西伯利亚,等来年再回来。

从滨海狂欢到古城漫步,同安旅游等着您

海都记者 庄乌沉
实习生 林仁钦
通讯员 余雪燕

刚刚过去的这个周末,到处热气腾腾,比天气更“火热”的是位于同安的厦门方特景区的人气。18日,厦门方特汉服赏花节盛大启动,一大拨国风红人助阵,和游客们共赴了一场穿越千年的国风盛宴。

春末夏初,在中国旅游日即将到来之际,同安区各个景点使出浑身解数,打造出一场场缤纷的文旅盛宴,以迎接来自全省各地的游客。

清凉一夏,感受海滨风光的独特魅力

炎炎夏日即将到来,为了让您清凉一夏,同安区早已做好了准备。方特水上乐园、滨海水运动中心与波特曼酒店,共同交织出夏日滨海游玩的精彩篇章。

5月24日,厦门方特水上乐园将欢乐回归,重磅推出“探秘亚马逊”主题狂欢活动,为游客打造一场沉浸式热带雨林冒险之旅。在亚马逊秘境,您可打卡雨林秘境,解锁夏日大片;飓风湾“水上音乐盛宴”,也将

让音浪点燃初夏;同时,水上乐园还将特别推出“夏日游戏大作战”趣味赛事,准备多项互动小游戏,增添游客玩水乐趣。

为迎接即将到来的端午、六一等节日,滨海水运动中心也将推出“粽享童趣·浪漫海岸”——厦门浪漫海岸线六一端午双节嘉年华活动,让您乐享双节。除了精彩的活动外,依托环东浪漫线优良的水质和生态环境,滨海水运动中心的赛道摩托艇、尾波冲浪、彩

虹拖伞、水上飞人、帆船等十余种刺激好玩的水上娱乐项目,让您无论是想感受风驰电掣的速度,还是体验乘风破浪的激情,抑或是在空中俯瞰美丽海景,在这里都能实现。

在坐拥7.9公里滨海浪漫线的厦门波特曼七星湾酒店,不仅能享受豪华的住宿和美食,还能在酒店周边的沙滩漫步、赶海,或是在环东浪漫线上骑行,感受海滨风光的独特魅力。



方特水上乐园

古城新韵,时光漫步中触摸历史温度

踏入同安中部,一场穿越古今的文化之旅徐徐展开。同安孔庙、同安县衙旧址,共同勾勒出这座古城的文脉底蕴。

同安孔庙是闽南地区历史文化的瑰宝,承载着千年的儒家传承。踏入这座古朴庄重的建筑群,棂星门、戟门、大成殿瓦、雕梁画栋,尽显庄严典雅,让您沉浸式领略传统文化的魅力。

在同安县衙旧址,大堂内复原的升堂场景,搭配详实的图文史料,生动再现了古代官员断案理事的场景。展厅中陈列的民俗器具、老照片,也能让您深入了解同安的风土人情,从衙署建筑格局中感受古人的智慧与匠心,仿佛穿越时空,与历史对话。

“溪游同安”则为古城之旅注入灵动的生机与现代活力。沿着溪畔

漫步,既可观赏明清古民居的白墙燕尾脊,也能打卡创意十足的网红市集,品尝炸枣、封肉等同安小吃。5月30日—6月30日,“溪游同安”将带来超值惠民政策。“趣味赶海”项目只需19.9元,就能亲近大海,体验赶海乐趣;同时,“花海露营”的天幕围炉煮茶仅需98元,就可围坐炉边、品茶聊天,享受惬意露营时光。

探秘山林,亲子共赴山野温泉奇妙之旅

感受完了“水”的清凉,再到同安的山野里体验“山”的静谧。在这里,一场充满趣味与温情的亲子之旅悄然展开。北辰山、锦仔山与盛之乡温泉,串联起自然探索、欢乐冒险与惬意休憩的美好时光,成为亲子家庭共度难忘假日的绝佳选择。

在北辰山景区,家长可带着孩子细读碑文,了解“开闽王”王审知的传奇人生。

这里的森林奇趣乐园,全园无动力设施,安全又好玩,不管是精力充沛的“小神兽”,还是童心未泯的大朋友,身心都可以得到完全放松。

锦仔山则是亲子冒险的欢乐天地。这里拥有真人CS、射箭、小火车等10多种无动力项目,同时还打造了“小农夫体验”、“趣玩童年”等亲子户外一日行程活动,让亲子关系在活动中尽情升温。

游玩过后,盛之乡温泉为亲子家庭送上温暖惬意的休憩时光。家长可以在富含多种矿物质的养生汤池中放松身心,孩子们则能在趣味十足的儿童戏水区嬉戏玩耍。5月19日当天,同行入园客人,可携带1名1.5米以下儿童免费入园泡温泉;6月1日到6月18日,1.5米以下儿童在成人的陪同下,只需花6.1元即可泡上温泉。

分类信息

广告热线:泉州 0595-22567990 13505004222

地址:泉州市鲤城区江滨南路南益鲤景湾三期A座4F(办理时间:上午9:00-下午17:00)

温馨提示:选择金融、二手车、加工、征婚等分类信息,凡涉及到现金、计息、转账等交易事宜,请注意防范,谨防受骗!

遗失声明

李思莹遗失华侨大学学生证,证号(学号):2414151014,声明作废。
中共鲤城区新隅小学支部委员会不慎遗失圆形木质公章一枚,声明作废。

遗失声明

晋江市官服服饰有限公司(统一社会信用代码:91350582MADLC7602X)不慎遗失圆形橡胶公章一枚,印章编码:35058210114093,声明作废。

遗失声明

惠安县惠泽农业发展有限公司(统一社会信用代码:91350521MA2YNLCBOT)不慎遗失铜质圆形的公章一枚,公章上编号:3505210023304,现声明作废。

招租公告

泉州中旅汽车公司位于城北路588号综合楼4层部分场地(面积分别为124.20㎡、58.83㎡)拟通过竞价方式招租,出租用途为办公,报名时间截止至2025年6月9日。
联系人:黄女士
联系电话:0595-22783748

租厂房,找中熙产业园

60万㎡精装标准厂房出租,专业化、规模化、产业聚集
招租热线:0595-27551111(酒店、KTV同步招租)
地址:泉州台商投资区滨湖南路中熙产业园(离高速出口约3公里)